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Beschreibung der Benutzerzugriffsfenster und
Dialogfelder

Basierend auf den RBAC-Einstellungen können Sie Benutzer auf der Seite
Management/Users hinzufügen und diesen Benutzern geeignete Rollen zuweisen, um
die Cluster aufzurufen und zu überwachen.

Management-/Benutzerseite

Auf der Seite Verwaltung/Benutzer wird eine Liste Ihrer Benutzer und Gruppen angezeigt
und enthält Informationen wie den Namen, den Benutzertyp und die E-Mail-Adresse. Auf
dieser Seite können Sie auch Aufgaben wie das Hinzufügen, Bearbeiten, Löschen und
Testen von Benutzern ausführen.

Befehlsschaltflächen

Mit den Befehlsschaltflächen können Sie für ausgewählte Benutzer die folgenden Aufgaben ausführen:

• Hinzufügen

Zeigt das Dialogfeld Benutzer hinzufügen an, in dem Sie einen lokalen Benutzer, einen Remote-Benutzer,
eine Remote-Gruppe oder einen Datenbankbenutzer hinzufügen können.

Sie können Remote-Benutzer oder -Gruppen nur hinzufügen, wenn Ihr Authentifizierungsserver aktiviert
und konfiguriert ist.

• Bearbeiten

Zeigt das Dialogfeld Benutzer bearbeiten an, in dem Sie die Einstellungen für den ausgewählten Benutzer
bearbeiten können.

• Löschen

Löscht die ausgewählten Benutzer aus der Management-Server-Datenbank.

• Test

Hiermit können Sie überprüfen, ob ein Remote-Benutzer oder eine Gruppe im Authentifizierungsserver
vorhanden ist.

Sie können diese Aufgabe nur ausführen, wenn Ihr Authentifizierungsserver aktiviert und konfiguriert ist.

Listenansicht

Die Listenansicht zeigt in tabellarischer Form Informationen zu den erstellten Benutzern an. Mit den
Spaltenfiltern können Sie die angezeigten Daten anpassen.

• Name

Zeigt den Namen des Benutzers oder der Gruppe an.
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• Typ

Zeigt den Benutzertyp an: Lokaler Benutzer, Remote-Benutzer, Remote-Gruppe, Datenbankbenutzer oder
Wartungbenutzer.

• E-Mail

Zeigt die E-Mail-Adresse des Benutzers an.

• * Rolle*

Zeigt den Typ der Rolle an, die dem Benutzer zugewiesen ist: Operator, Storage Administrator,
OnCommand Administrator, Integrations- Schema oder Berichtschema.

Dialogfeld Benutzer hinzufügen

Sie können lokale Benutzer oder Datenbankbenutzer erstellen, Remote-Benutzer oder
Remote-Gruppen hinzufügen und Rollen zuweisen, sodass diese Benutzer Storage-
Objekte und Daten mit Unified Manager managen können.

Sie können einen Benutzer hinzufügen, indem Sie die folgenden Felder ausfüllen:

• Typ

Ermöglicht die Angabe des Benutzertyps, den Sie erstellen möchten.

• Name

Ermöglicht Ihnen, einen Benutzernamen anzugeben, mit dem sich ein Benutzer bei Unified Manager
anmelden kann.

• Passwort

Ermöglicht Ihnen die Angabe eines Passworts für den angegebenen Benutzernamen. Dieses Feld wird nur
angezeigt, wenn Sie einen lokalen Benutzer oder einen Datenbankbenutzer hinzufügen.

• Passwort Bestätigen

Ermöglicht Ihnen die erneute Eingabe Ihres Kennworts, um die Genauigkeit der Angaben im Feld
„Kennwort“ sicherzustellen. Dieses Feld wird nur angezeigt, wenn Sie einen lokalen Benutzer oder einen
Datenbankbenutzer hinzufügen.

• E-Mail

Ermöglicht Ihnen die Angabe einer E-Mail-Adresse für den Benutzer; die angegebene E-Mail-Adresse
muss eindeutig dem Benutzernamen entsprechen. Dieses Feld wird nur angezeigt, wenn Sie einen
Remote-Benutzer oder einen lokalen Benutzer hinzufügen.

• * Rolle*

Ermöglicht es Ihnen, dem Benutzer eine Rolle zuzuweisen und den Umfang der Aktivitäten festzulegen,
die der Benutzer durchführen kann. Als Rolle können OnCommand-Administrator, Storage-Administrator,
Operator, Integrations-Schema oder das Berichtschema verwendet werden.
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Befehlsschaltflächen

Mit den Schaltflächen können Sie die folgenden Aufgaben ausführen:

• Hinzufügen

Fügt den Benutzer hinzu und schließt das Dialogfeld Benutzer hinzufügen.

• Abbrechen

Bricht die Änderungen ab und schließt das Dialogfeld Benutzer hinzufügen.

Dialogfeld „Benutzer bearbeiten“

Im Dialogfeld Benutzer bearbeiten können Sie je nach ausgewähltem Benutzer nur
bestimmte Einstellungen bearbeiten.

Details

Im Bereich Details können Sie die folgenden Informationen über einen ausgewählten Benutzer bearbeiten:

• Typ

Dieses Feld kann nicht bearbeitet werden.

• Name

Dieses Feld kann nicht bearbeitet werden.

• Passwort

Ermöglicht Ihnen das Bearbeiten des Kennworts, wenn der ausgewählte Benutzer ein Datenbankbenutzer
ist.

• Passwort Bestätigen

Hiermit können Sie das bestätigte Kennwort bearbeiten, wenn der ausgewählte Benutzer ein
Datenbankbenutzer ist.

• E-Mail

Ermöglicht Ihnen die Bearbeitung der E-Mail-Adresse des ausgewählten Benutzers. Dieses Feld kann
bearbeitet werden, wenn der ausgewählte Benutzer ein lokaler Benutzer, ein LDAP-Benutzer oder ein
Wartungbenutzer ist.

• * Rolle*

Ermöglicht Ihnen die Bearbeitung der Rolle, die dem Benutzer zugewiesen ist. Dieses Feld kann bearbeitet
werden, wenn der ausgewählte Benutzer ein lokaler Benutzer, ein Remote-Benutzer oder eine Remote-
Gruppe ist.
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Befehlsschaltflächen

Mit den Schaltflächen können Sie die folgenden Aufgaben ausführen:

• Speichern

Speichert die Änderungen und schließt das Dialogfeld Benutzer bearbeiten.

• Abbrechen

Bricht die Änderungen ab und schließt das Dialogfeld Benutzer bearbeiten.
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